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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
LXIV SESSIONE STRAODINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 68

Seduta di martedì 07 novembre 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno sette del mese di novembre, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 16646 del 31 ottobre 2017 si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convoca-
zione medesima 

- Presidenza del Presidente Porzi -
Consigliere segretario Consigliere Mancini

La seduta inizia alle ore 10.55.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.114 - STATO DI ATTUAZIONE DELLA DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA
LEGISLATIVA N. 126 DEL 15/11/2016 (ORDINE DEL GIORNO - ADOZIONE DI INIZIATIVE
DA  PARTE  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  AI  FINI  DELLA  REALIZZAZIONE
STRAORDINARIA DELLA VIABILITA' ORDINARIA DELL'ALTO TEVERE) -  Atto numero:
1352
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Mancini e Fiorini 

Il Consigliere Mancini  illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.116 - INVECCHIAMENTO ATTIVO - STATO DI AVANZAMENTO DEI BANDI
LEGATI AL PROGRAMMA OPERATIVO REGIONALE A VALERE SUL FONDO SOCIALE
EUROPEO (POR FSE) 2014/2020 - Atto numero: 1359 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Casciari

Il Consigliere Casciari  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.134  -  CECCHINI  PSR  CONTRIBUTI  MISURA  4.1.1  E  MISURA  6.1.1  -
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO  - Atto numero: 1409
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Smacchi  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.135 - RISULTATI DELL'INDAGINE INTERNA AVVIATA DALL'AZIENDA USL
N. 1 IN MERITO ALLA MORTE DI UN GIOVANE PAZIENTE PRESSO L'OSPEDALE DI
PANTALLA A SEGUITO DI UN INTERVENTO CHIRURGICO DI EMORROIDECTOMIA -
Atto numero: 1410
Tipo Atto: Interrogazione 
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